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ROŽ – A



   ROŽ – I



ROŽ – E

(ena)                                   (dve)                          (tri ali več )

Samostalnikom  spreminjamo število tako, da jim spreminjamo končnice.

                            ROŽ  -  A




         REŠITVE
str. 58 /2. naloga
a) Ena
b) Eno

c) Ena

č) Veliko/Več

d) Veliko

e) Dva

f)  Dve

g) Dva

h) Ena
3. naloga
Na tabli je vse zapisano prav.
str. 59/ 5. naloga
a) samostalnike v ednini: soba, Megi, strop, okno, miza, 

    gugalnica, Slavko
b) samostalnike v dvojini: fotelja, kletki, kanarčka
c) samostalnike v množini: cvetlice, lončki

ŠTEVILO SAMOSTALNIKA





MNOŽINA


(mn.)





DVOJINA


(dv.)





EDNINA


(ed.)





KONČNICA je tisti del besede, ki se spreminja.





OSNOVA je tisti del besede, ki se ne spreminja.





REŠI naloge v DZ 


str. 58 /1., 2. 3. naloga


                              


str. 59/ 5. naloga











